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Dozvieme sa konečne pravdu?Dozvieme sa konečne pravdu?Dozvieme sa konečne pravdu?Dozvieme sa konečne pravdu?    
 
Napríklad o dôchodkoch? Zmenou pravidiel druhého piliera prišli ľudia o peniaze. Správcovské spoločnosti 
pod vplyvom nových ne-možností vypredali akcie a nenakúpili nové. Nedá sa im nič vyčítať - ony si pravidlá 
nevymýšľajú, musia ich dodržiavať. Realita bude aj posun veku odchodu do dôchodku.  
 
Po sobotných voľbách sa konečne ľahšie dýcha a ja verím, že konečne ľudia spoznajú skutočné problémy 
tejto krajiny a nová vláda ich začne aj riešiť. Naším problémom nie je národná hrdosť, dvojaké občianstvo 
alebo národný štadión. Našimi problémami sú školstvo, zdravotníctvo, dôchodky a diaľnice. A to je definícia 
len niekoľkých vecných problémov, ktoré sú však viazané na problém našej mentality a presvedčení, 
napríklad aj o tom, že kradnú všetci politici a je to "jedno“...  
 
Tento názor som počúval v diskusiách medzi ľuďmi za posledné obdobie. Je to názor, s ktorým sa 
nestotožňujem. Veď ak niekto ukradne v potravinách horalku, nie je to to isté, ako keby ukradol celú 
budovu, v ktorej sa nachádza obchod s potravinami. Obidva činy sú odsúdeniahodné, no zjavne vieme 
rozlíšiť napáchanú škodu. Nie je jedno, že sa kradne, nie je jedno, že je tu brutálna korupcia, nie je jedno, že 
vládna strana je akciová spoločnosť, nie je jedno, že sa doteraz nič nevyšetrilo z káuz posledných štyroch 
rokov. Netrestaním porušovania pravidiel sa vytvárajú nesprávne signály pre ľudí žijúcich na Slovensku. Z 
volieb však vidieť aj to, že skoro až milión ľudí, žiaľ, nerozumelo všetkému, čo tu bolo napáchané na nich 
samých. Že ľudia, ktorým dali dôveru, ich obrali o peniaze, prosperitu a rýchlejšiu budúcnosť vyspelej krajiny.  
 
Najväčšia škoda páchaná posledné štyri roky bola však nemateriálneho charakteru. Boli nám kradnuté ilúzie 
a nádej do budúcnosti. Boli kradnuté sny o demokratickej, vyspelej spoločnosti, kde máme všetci rovnako 
nastavené šance na úspech a hodnotný život.  
 
Držím palce všetkým slušným ľuďom, aby sme opäť dokázali mať rozumnú vládu, ktorá v prospech ľudí tejto 
krajiny nastaví pravidlá pre lepší život. A veľmi by som si želal, aby čo najviac budúcich voličov pochopilo 
súvislosť medzi dávaním a braním. Rozumné vlády dokážu spravidla budovať bohatstvo krajiny a jej 
občanov, a potom je na občanoch, aby si ho nenechali ukradnúť.  
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